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Notificare de confidențialitate pentru utilizatorii Wizz MultiPass/All You Can Fly 
(Ultima actualizare: 10 august 2024) 

 

Scopul acestei Notificări complete de confidențialitate („Notificare de confidențialitate”) este de a vă oferi informații detaliate despre modul 

în care vă prelucrăm datele în contextul utilizării de către dvs. a abonamentelor Wizz MultiPass și/sau All You Can Fly, denumite 

în continuare Wizz MultiPass. Notificarea de confidențialitate vă ajută să înțelegeți mai bine cum folosim datele dvs. cu caracter personal 

și vă explică mai exact cum le colectăm, în ce scopuri le folosim și cu ce entități le partajăm. Pentru mai multe informații despre activitățile 

de prelucrare a datelor de către Wizz Air Hungary în general, accesați Notificarea completă de confidențialitate. 

 

OPERATORI DE 

DATE ASOCIAȚI 

Wizz Air Hungary Ltd. (sediul: Laurus Offices, Lecher Ödön fasor 6., H-1095, Budapesta, Ungaria; „Wizz Air”) 

și Changeyourflight, S.L. (sediul: Carrer de la Diputacio 303, 08009 Barcelona, Spania; „Changeyourflight”; 

Wizz Air și Changeyourflight, denumite în continuare împreună „operatori”, „noi”, „nouă”, „nostru”, „noastră”, 

„noștri” sau „noastre”) operează în calitate de operatori de date asociați atunci când vă prelucrează datele 
cu caracter personal în contextul utilizării de către dvs. a site-ului web. 

 

Wizz Air și Changeyourflight au încheiat un acord ca operatori asociați, care stabilește rolurile și responsa-

bilitățile noastre. Compania Wizz Air este principalul punct de contact și este responsabilă pentru gestionarea 
solicitărilor, întrebărilor sau reclamațiilor dvs. legate de confidențialitate. Indiferent de condițiile acordului, 

vă puteți exercita drepturile în raport și în opoziție cu fiecare dintre operatorii de date asociați. Wizz Air are 

și responsabilitatea de a vă furniza informații cu privire la această prelucrare (conform prezentei Notificări 
de confidențialitate) și de a notifica autoritatea de supraveghere relevantă în cazul unei încălcări a securității 

datelor. Dacă aveți nevoie de mai multe detalii cu privire la acordul operatorilor asociați, contactați-ne 

la data.protection@wizzair.com.  

CARE ESTE SCOPUL 

PRELUCRĂRII 

DATELOR? 

Vom folosi datele dvs. în scopurile de mai jos: 

1) Furnizarea și gestionarea serviciilor de abonament: prelucrăm datele dvs. cu caracter personal 
pentru a îndeplini Termenii și condițiile Wizz MultiPass, în special pentru a vă permite să vă abonați 

la serviciul Wizz MultiPass, să vă gestionați abonamentul, să rezervați zboruri și pentru a permite proce-

sarea plăților. 

2) Comunicări de marketing și newslettere: scopurile prelucrării datelor dvs. cu caracter personal în legătură 
cu comunicările de marketing și newslettere sunt efectuarea sondajelor privind satisfacția clienților 

în scopuri analitice, pentru îmbunătățirea calității, pentru dezvoltarea serviciilor, pentru îmbunătățirea 

performanței site-ului web, pentru măsurarea succesului campaniilor noastre de publicitate sau pentru 

adaptarea serviciilor la nevoile dvs. ori pentru trimiterea newsletterelor prin canalul de contact ales. 

Dacă vom dori să utilizăm datele dvs. cu caracter personal într-un scop nou, neprecizat în această Notificare 
de confidențialitate, vă vom trimite o nouă notificare în care vom explica toate condițiile legate de noua prelucrare 

de date, înainte ca respectiva nouă prelucrare să aibă loc. Dacă este necesar, vă vom solicita consimțământul 

înainte de a începe noua activitate de prelucrare a datelor. 

CE DATE CU CARAC-
TER PERSONAL ALE 

DVS. PRELUCRĂM? 

În scopurile prezentate mai sus, prelucrăm categoriile de date indicate mai jos: 

 
A. Date din registrul cu numele pasagerilor (PNR): inclusiv data nașterii pasagerului, sexul pasagerului, 

numele pasagerului, naționalitatea pasagerului, țara de reședință a pasagerului, data de expirare 

a documentului de călătorie al pasagerului, documentul de identitate pe baza căruia călătorește pasagerul, 

țara emitentă a documentului de călătorie al pasagerului, tipul documentului de călătorie al pasagerului, 
numele clientului, naționalitatea clientului, numărul de telefon al clientului. 

B. Date referitoare la furnizarea de servicii: inclusiv informațiile despre abonament, numele pasagerului, 

naționalitatea, sexul, grupa de vârstă, seria și numărul pașaportului sau ale documentului de identitate 

național emis de guvern și data expirării acestora, codul de solicitare de servicii speciale (SSR) pentru 
pasagerii care au solicitat asistență specială sau un serviciu special, facilitățile oferite, numărul de telefon, 

adresa de e-mail, datele cardului de credit sau bancar sau datele contului bancar, detaliile zborului, 

numărul de confirmare, data nașterii, detaliile documentelor de călătorie, destinația, numărul etichetei 
unui bagaj neînsoțit, descrierea și valoarea bagajului, numărul etichetei bagajului, codul rezervării, 

semnătura, numărul zborului anulat/întârziat, numărul de referință al rezervării, numărul noului zbor, 

serviciile achiziționate și numărul contului WIZZ. 

C. Date cu privire la comunicări directe în scopuri de marketing: inclusiv numele și datele de contact 
(numărul de telefon, adresa de e-mail), detalii despre istoricul rezervărilor și dacă aveți rezervări 

nefinalizate, punctul de plecare și destinația selectate, dacă ați selectat un zbor dus sau un zbor dus-întors, 

orele de plecare și de sosire, numărul de pasageri, tipul de tarif ales, suma totală de plată, dacă utilizatorul 

este abonat la newsletter, tipul rezervării (normală, prin WIZZ Discount Club sau de grup), serviciile 
selectate, limba site-ului web/aplicației Wizz Air. 

 

Vă rugăm să rețineți că, dacă trebuie să încheiem un contract cu dvs. sau să vă oferim servicii sau oferte 

personalizate, vom avea nevoie de datele dvs. cu caracter personal. Dacă nu ne furnizați datele cu caracter 
personal solicitate, nu vă vom putea furniza, integral sau parțial, serviciile pe care ni le solicitați. 
 

BAZELE JURIDICE 

PENTRU PRELU-
CRAREA DATELOR 

DVS. CU CARACTER 

PERSONAL 

Pentru a prelucra datele dvs. cu caracter personal, ne putem baza pe temeiurile juridice de mai jos: 

• Consimțământul dvs. furnizat în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) litera a) din Regulamentul 

UE 679/2016 („RGPD”) („consimțământul”). 

• Prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal este necesară pentru executarea unui contract încheiat 

cu dvs., conform articolului 6 alineatul (1) litera (b) din RGPD („temei contractual”). 

https://wizzair.com/en-gb/legal/privacy-notice/detailed-privacy-notice-of-wizz-air
mailto:data.protection@wizzair.com
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• Prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal este posibilă în temeiul interesului legitim al Wizz Air, 

al Changeyourflight sau al ambilor Operatori conform articolului 6 alineatul (1) litera (f) din RGPD 

(„interes legitim”). 

• Putem prelucra datele dvs. cu caracter personal în temeiul obligațiilor noastre legale, în conformitate 

cu articolul 6 alineatul (1) litera (c) din RGPD („obligația legală”). 

 
Putem prelucra datele dvs. cu caracter personale în scopurile și în temeiurile juridice indicate mai jos: 

Scopul prelucrării datelor Categorii de date cu caracter 

personal prelucrate Temeiul juridic 

Furnizarea și gestionarea 

serviciilor de abonament 

• Date din registrul cu numele 

pasagerilor (PNR) 

• Date legate de furnizarea 

de servicii 

• Date cu privire la comunicările 

aferente serviciului 

• Date despre servicii ale unor 
terțe părți 

Temeiul contractual 

Mesaje de marketing 

și newslettere 
• Date despre servicii ale unor 

terțe părți 
Consimțământ 

Mesaje de marketing 

și newslettere 
• Date cu privire la comunicări 

directe în scopuri de marketing 
Interes legitim 

  

INTERESELE 

NOASTRE LEGITIME 

Atunci când prelucrăm datele dvs. cu caracter personal pentru a ne îndeplini interesele legitime, punem în aplicare 
garanții solide pentru a ne asigura că protejăm confidențialitatea datelor dvs. și pentru a ne asigura că interesele 
dvs. sau drepturile și libertățile dvs. fundamentale nu primează în fața intereselor noastre legitime. 

Am efectuat testul de echilibrare pentru a determina prioritatea intereselor noastre legitime. Am luat în considerare 
măsura în care interesele, drepturile și libertățile dvs. pot fi afectate de activitățile noastre de prelucrare a datelor, 
precum și structura organizatorică și funcționarea companiilor și garanțiile de confidențialitate oferite de noi. 
Având în vedere cele de mai sus, am ajuns la concluzia că activitățile noastre relevante de prelucrare a datelor 
(prezentate mai jos) nu vă restricționează în mod disproporționat interesele, drepturile personale și libertățile. 

Activitatea 
de prelucrare Test de echilibrare 

Furnizarea și gesti-
onarea serviciilor 
de abonament 

Dacă vă abonați la serviciul Wizz MultiPass în calitate de persoană de contact 
a unei companii, considerăm că avem un interes legitim de a menține comuni-
carea de afaceri cu dvs., pentru a face posibilă furnizarea serviciilor solicitate. 
Dacă o persoană juridică este partea contractantă pentru serviciile de zbor, este 
rezonabil ca dvs., în calitate de persoană de contact relevantă, să vă așteptați 
ca datele dvs. să fie prelucrate pentru furnizarea serviciului solicitat. 

Mesaje de marketing 
și newslettere 

Putem avea un interes legitim de a vă contacta în legătură cu procesul de efec-
tuare a sondajelor despre satisfacția clienților, în scopuri de analiză, pentru 
îmbunătățiri ale calității, pentru dezvoltări ale serviciilor, pentru a îmbunătăți 
performanțele site-ului web, a măsura succesul campaniilor de publicitate, 
a ne adapta serviciile la cerințele dvs. sau a vă trimite newslettere prin canalul 
de contact ales. 

 

CÂT TIMP PĂSTRĂM 

DATELE DVS. 
CU CARACTER 

PERSONAL? 

Prelucrăm datele dvs. cu caracter personal pentru perioada de timp necesară îndeplinirii scopurilor stabilite 
în această Notificare de confidențialitate sau pentru o perioadă de limitare prevăzută în legislația aplicabilă. 
 

Scopul prelucrării 
datelor Perioada de păstrare 

Furnizarea și gesti-
onarea serviciilor 
de abonament 

Păstrăm datele dvs. cu caracter personal timp de 6 ani de la îndeplinirea 
contractului încheiat cu noi, pentru a respecta legislația în vigoare referitoare 
la păstrarea datelor. 
 
Trebuie să păstrăm datele dvs. cu caracter personal în legătură cu zborurile 
dvs. (PNR) timp de 5 ani, dar pseudonimizăm datele respective după 6 luni 
de la zborul dvs. cu noi. 

Mesaje de marketing 
și newslettere 

Stocăm datele de căutare pe internet colectate în conformitate cu Politica noastră 
privind modulele cookie.  
Prelucrăm datele dvs. cu caracter personal până la retragerea consimțămân-
tului dvs. (până când vă dezabonați de la newsletterele și comunicările noastre 
de marketing). 

 

CINE POATE ACCESA 

DATELE DVS.? 

Operatorii pot utiliza în activitatea lor servicii de la diferite persoane împuternicite de către operatorul de date 
și furnizori de servicii externi pentru gestionarea și prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal în anumite 
scopuri, în numele nostru și în conformitate cu instrucțiunile noastre. În plus, conform legislației aviatice în vigoare, 
Wizz Air are obligația să partajeze datele dvs. cu caracter personal cu instituții guvernamentale, autorități 
și alte entități de aplicare a legii. 

Transferul datelor dvs. cu caracter personal în afara Spațiului Economic European este necesar pentru 
a vă furniza un serviciu pe care l-ați solicitat, iar datele dvs. cu caracter personal pot fi accesate de către 
membri ai Wizz Air Group, de către persoane împuternicite de către operatorul de date și de furnizori de servicii 
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din țări care nu asigură același nivel de protecție a datelor ca cel asigurat în Spațiul Economic European. 
Luăm toate măsurile necesare în legătură cu destinatarii datelor dvs. cu caracter personal, pentru a asigura 
un nivel adecvat de protecție, așa cum este definit de legislația în vigoare privind protecția datelor; concret, 
prin aplicarea clauzelor contractuale standard emise de Comisia Europeană sau a unei decizii a Comisiei 
Europene care precizează că țara în care se află destinatarul datelor cu caracter personal transferate asigură 
un nivel adecvat de protecție a datelor. 

Dacă nu se poate asigura un nivel adecvat de protecție a datelor cu caracter personal în legătură cu transfe-
rurile de date în străinătate, vă vom solicita consimțământul explicit în legătură cu astfel de transferuri de date 
în străinătate. Rețineți că astfel de transferuri de date pot fi asociate cu anumite riscuri, în special acela că, 
în țara destinatarului datelor, terțe părți neautorizate pot avea acces nerezonabil la datele menționate și este 
posibil să nu vă puteți exercita drepturile privind protecția datelor și/sau dreptul de a vă opune acțiunilor care 
pot prejudicia datele dvs. cu caracter personal și dreptul dvs. la confidențialitate. 

Pe Site-ul web puteți găsi, printre plecări și destinații, țările terțe în care pot fi transferate datele dvs. cu caracter 

personal sau țările din care acestea pot fi accesate, în funcție de destinația călătoriei dvs. și de furnizorii 

de servicii pe care îi folosim pentru a furniza serviciile noastre. 

Este posibil să divulgăm datele dvs. cu caracter personal către următoarele categorii de terțe părți (destinatari), 

în scopurile descrise mai jos: 

• Wizz Air Group: datele dumneavoastră cu caracter personal pot fi partajate în cadrul Wizz Air Group 

câtă vreme acest lucru este necesar pentru a vă furniza serviciile pe care le-ați achiziționat de la noi sau 

pentru a facilita achiziționarea de produse și servicii de la terțe părți de pe site-ul nostru web, prin aplicația 

noastră pentru dispozitive mobile sau prin Centrul nostru telefonic.  

Pentru mai multe informații despre Wizz Air Group, faceți clic aici. 

• Furnizori de servicii: contractăm anumite terțe părți pentru a furniza asistență în timpul prestării serviciilor 

achiziționate de la noi. Aceste terțe părți furnizează următoarele servicii: 

• servicii de procesare a plăților; 

• derularea unor programe de loialitate; 

• agenții de marketing; 

• furnizarea de servicii de asistență IT; 

• firme de contabilitate; 

• furnizarea de servicii de asistență pentru clienți; 

• alte terțe părți, precum firme de avocatură sau furnizori de servicii. 

DREPTURILE DVS. 

Aveți dreptul să vă exercitați drepturile indicate mai jos:  
(i)  Dreptul de acces: Aveți dreptul să întrebați dacă prelucrăm sau nu date cu caracter personal despre dvs. 

și, dacă este cazul, să solicitați informații despre ce date cu caracter personal deținem. De asemenea, 
va trebui să răspundem la întrebări legate, printre altele, de motivul pentru care folosim datele dvs. 
cu caracter personal, detalii despre datele pe care le deținem și entități cărora le-am oferit acces la date. 
Rețineți că acesta nu este un drept absolut și că este posibil ca interesele altor persoane să vă restric-
ționeze drepturile de acces. 

Este posibil să vă solicităm informații suplimentare pentru identificare sau pentru alte copii pe care le-ați 
solicitat și este posibil să vă percepem o taxă rezonabilă, în funcție de costurile administrative. 

(ii) Dreptul la rectificare: Avem obligația să rectificăm datele cu caracter personal inexacte sau să completăm 
datele cu caracter personal care sunt incomplete, la cererea dvs. 

Pentru mai multe informații legate de regulile Wizz Air privind corectarea referitoare la schimbarea numelui, 
faceți clic aici. 

(iii) Dreptul de ștergere (dreptul de a fi uitat): În anumite situații, suntem obligați să ștergem datele dvs. cu caracter 
personal la cererea dvs.  

(iv) Dreptul la restricționarea prelucrării: În anumite situații, suntem obligați să restricționăm utilizarea datelor 
cu caracter personal la cererea dvs. În astfel de cazuri, putem folosi datele numai în anumite scopuri 
limitate prevăzute de lege. 

(v) Dreptul la portabilitatea datelor: Este posibil să aveți dreptul de a primi datele dvs. cu caracter personal 
la care avem acces, într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și puteți 
avea dreptul de a transmite aceste date către o altă entitate fără ca noi să vă împiedicăm. 

(vi)  Dreptul la opoziție:  

Aveți dreptul de a vă opune prelucrării datelor dvs. cu caracter personal din orice motiv legat de 
situația dvs. și, în acest caz, este posibil să nu putem prelucra informațiile dvs. cu caracter personal. 
Dacă aveți dreptul de a vă opune, iar exercitarea acestui drept este justificată, datele dvs. cu 
caracter personal nu vor fi prelucrate în continuare ca urmare a obiecției. Exercitarea acestui drept 
nu implică costuri. 

 
Dacă doriți să vă exercitați drepturile cu privire la protecția datelor dvs., contactați în primul rând compania 

Wizz Air, fie la datele noastre de contact pe care le puteți găsi în secțiunea „Responsabilul cu protecția datelor”, 

fie trimițându-ne o solicitare AICI, după ce vă conectați la contul dvs. WIZZ și accesați fila referitoare la protecția 

datelor. Dacă nu aveți cont Wizz, ne puteți contacta trimițând solicitarea aici: data.protection@wizzair.com. 

Dacă considerați că au fost încălcate drepturile dvs. la viață privată și la protecția datelor, aveți dreptul de a depune 

o plângere la Agenția Națională pentru Protecția Datelor și Libertate de Informare din Ungaria (Nemzeti 

Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság – NAIH; sediu: H-1054 Budapesta, Falk Miksa str. 9-11.; site web: 

www.naih.hu; telefon: +36-1-391-1400; adresa de e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu; fax: +36 1 391 1410) 

în legătură cu activitățile de protecție a datelor ale Wizz Air. 

De asemenea, aveți dreptul de a depune o plângere la Agencia Española de Protección de Datos din Spania 

(sediul: C/Jorge Juan, 6, 28001 Madrid; site web: https://www.aepd.es/; telefon: +34 91 266 3517; adresa de 

https://wizzair.com/en-gb/information-and-services/about-us/company-information
https://wizzair.com/en-gb/information-and-services/booking-information/changing-your-reservation
https://wizzair.com/en-gb/information-and-services/compliments-and-complaints
mailto:data.protection@wizzair.com
http://www.naih.hu/
mailto:ugyfelszolgalat@naih.hu
https://www.aepd.es/
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e-mail: internacional@aepd.es; fax: +34 91 455 5699) în legătură cu activitățile de protecție a datelor ale 

Changeyourflight. 

De asemenea, puteți contacta autoritatea competentă de reglementare a protecției datelor situată în statul 

membru relevant al Uniunii Europene în care se află reședința dvs. obișnuită, locul dvs. de muncă sau locul 

presupusei încălcări. 

Dacă sunteți rezident al Regatului Unit, puteți contacta Biroul Comisarului pentru Informații (Information 

Commissioner’s Office) (adresa: Wycliffe House, Water Lane, Wilmslow, Cheshire, SK9 5AF; telefon: +0303 

123 1113; fax: 01625 524510; chat live:https://ico.org.uk/global/contact-us/live-chat/live-chat-individuals/) 

dacă considerați că au fost încălcate drepturile dvs. de protecție a datelor. 

RESPONSABILUL 

CU PROTECȚIA 

DATELOR 

Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la Notificarea de confidențialitate sau la modul nostru de gestionare 
a datelor dvs. cu caracter personal, contactați-ne trimițându-ne întrebările prin formularul nostru online, pe care 
îl puteți găsi făcând clic AICI sau printr-o scrisoare ori un e-mail adresat responsabilului cu protecția datelor 
de la Wizz Air (Wizz Air Hungary Ltd., Laurus Offices, Kőér Street 6/A, Building B, II-V., H-1095 Budapesta 
și/sau la data.protection@wizzair.com). 

 

mailto:internacional@aepd.es
https://ico.org.uk/global/contact-us/live-chat/live-chat-individuals/
https://wizzair.com/en-gb/information-and-services/about-us/data-subject-rights
mailto:data.protection@wizzair.com

